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(απόσπασμα από το πρακτικό της συνεδρίασης   14/24-6-2011)

ΘΕΜΑ: Αποδοχή δωρεάς ενός  σαρώθρου από το Δήμο Αθηναίων.        

     Η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε  Τακτική Συνεδρίαση (14η) στο Δημοτικό 
Κατάστημα στις 24.6.2011   και ώρα 12.00μ.  

MEΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΤΑΚΤΙΚΑ:  ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ  ΑΓΗΣ  (Πρόεδρος),  ΣΤΕΡΓΙΟΥ  ΑΝΔΡΕΑΣ, 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ,  ΚΑΛΙΑΚΑΤΣΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΠΑΝΔΗ  ΣΟΦΙΑ, 
ΣΑΠΡΙΚΗ  ΕΛΕΝΗ,  ΚΑΖΑΚΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ,  ΚΑΦΑΤΣΑΚΗ  ΣΤΑΜΑΤΙΑ,  ΡΕΤΖΙΟΥ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ. [ΣΥΝΟΛΟ (9) ΕΝΝΕΑ ΜΕΛΗ]

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ: ΣΕΪΝΤΗ-ΜΕΛΙΣΣΙΝΟΥ ΒΑΡΒΑΡΑ, ΤΣΙΑΠΑΡΙΚΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΑΛ-ΑΝΙ 
ΧΑΛΙΝΤ, ΜΠΟΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΗ-ΖΟΥΜΠΟΥΛΑΚΗ ΕΥΣΤΑΘΙΑ.

Τα  μέλη  της  Ο.Ε.   προσκλήθηκαν  νόμιμα  με  την  υπ’  αριθ.  8963/17-6-2011 
πρόσκληση του  Προέδρου.

   Παρόντες στη συνεδρίαση ήταν  ο  Πρόεδρος ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΓΗΣ και τα 
μέλη  της  Ο.Ε.  κ.κ.   ΠΑΝΔΗ  ΣΟΦΙΑ,    ΚΑΛΛΙΑΚΑΤΣΟΣ   ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ,   ΣΑΠΡΙΚΗ  ΕΛΕΝΗ,   ΣΤΕΡΓΙΟΥ  ΑΝΔΡΕΑΣ, 
ΚΑΖΑΚΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ,  ΑΛΕΞΑΝΔΡΗ-ΖΟΥΜΠΟΥΛΑΚΗ  ΕΥΣΤΑΘΙΑ  (Αναπληρωματικό 
μέλος).  (8 μέλη).  

Απουσίαζαν οι  Δ.Σ. ΚΑΦΑΤΣΑΚΗ  Σ., ΡΕΤΖΙΟΥ Α. (σύνολο 2 μέλη). 

Επομένως υπάρχει απαρτία και αρχίζει η συνεδρίαση.

Στην  ημερήσια  διάταξη  και  με  αριθμό  1ο  –  ΕΚΤΑΚΤΟ  υπήρχε  και  το  θέμα  που 
αναφέρεται στην περίληψη της επικεφαλίδας. H O.E.   ερωτήθηκε για τον έκτακτο 
χαρακτήρα  του  θέματος  και  για  το  κατεπείγον  κι  έγινε  δεκτή  η  πρόταση  αυτή 
ΟΜΟΦΩΝΑ. 



Σχετική με το θέμα ήταν και η προφορική  εισήγηση του Προέδρου όπου αναφέρθηκε 
στην  υπ’  αριθμ.  562/30-5-2011  απόφαση  Δημοτικού  Συμβουλίου  του  Δήμου 
Αθηναίων με την οποία εγκρίθηκε η δωρεάν παραχώρηση ενός μηχανήματος έργου 
[σαρώθρου πεζού χειριστή]  στο Δήμο Ζωγράφου και συγκεκριμένα :

• το με αρ. κυκλοφορίας ΜΕ 80327 [ΔΑ1699] σάρωθρο  πεζού χειριστή μάρκας 
APPLIED.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε τον Πρόεδρο, είδε τις σχετικές διατάξεις 
της Νομοθεσίας και μετά από διαλογική συζήτηση,

                       Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι   Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α      

Αποδέχεται τη δωρεάν παραχώρηση ενός μηχανήματος έργου [σαρώθρου πεζού 
χειριστή]  στο Δήμο Ζωγράφου και συγκεκριμένα :

• το  με  αρ.  κυκλοφορίας  ΜΕ  80327  [ΔΑ1699]  σάρωθρο   πεζού  χειριστή 
μάρκας APPLIED.

Προς τον σκοπό αυτό συντάχθηκε η απόφαση αυτή από το πρακτικό και 
υπογράφεται.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΓΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΠΑΝΔΗ ΣΟΦΙΑ,   ΚΑΛΛΙΑΚΑΤΣΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ,  ΣΑΠΡΙΚΗ 
ΕΛΕΝΗ,  ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ,  ΚΑΖΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΗ-ΖΟΥΜΠΟΥΛΑΚΗ ΕΥΣΤΑΘΙΑ.

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΓΗΣ

Αντιδήμαρχος Ηλεκτρονικής  Διακυβέρνησης, Διαφάνειας

και Προστασίας του Δημότη
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